

GOVERNO MUNICIPAL DE ANAPU GABINETE DO PREFEITO CNPJ: 01.613.194/0001-63

Oficio nº 028/2025 - GAB

Anapu – Pará, 21 de fevereiro de 2025.

Α

Prefeitura Municipal de Porto de Alenquer - Pará.

CNPJ: 04.838.793/0001-73

Assunto: Solicitação de Adesão a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 01/2025-SRP PREGÃO ELETRÔNICO № 01/2025-SRP

Exmo. Senhor Prefeito,

Com fulcro no art. 31º, do Decreto nº 11.462, de 31 de março de 2023, consulto Vossa Excelência sobre o pedido de Adesão a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 01/2025-SRP PREGÃO ELETRÔNICO № 01/2025-SRP, realizado pela Prefeitura Municipal de Alenquer — Pará.

A referida Adesão visa à aquisição, por esta Prefeitura Municipal de Anapu - Pará de SERVIÇO DE PUBLICAÇÃO DE ATOS OFICIAIS NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO (DOU), DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO PARÁ (IOEPA) E EM JORNAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ, VISANDO ATENDER AS DEMANDAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAPU-PA,. Conforme quantitativo abaixo discriminado.

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD	UNIDADE	VALOR UNITÁRIO (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)
01	PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - DOU	4.000	CENTIMETRO	61,00	244.000,00
02	PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO - IOPEA	4.000	CENTIMETRO	125,00	500.000,00
03	PUBLICAÇÃO EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO NO ESTADO DO PARÁ	4.000	CENTIMETRO	76,98	307.920,00

VALOR TOTAL R\$ 1.051,920,00

Valor Global do pedido de Adesão: R\$ 1.051,920,00 (Um milhão, cinquenta e um mil e novecentos e vinte reais)

Solicitamos, ainda, uma vez atendido o pleito em tela, que nos encaminhe o Oficio de autorização para Adesão de ata de registro de preços -SRP da Prefeitura Municipal de Alenquer - Pa e a cópia da Proposta de Preço vencedora, Publicações do extrato de Registro de Preços, Parecer jurídico e parecer do controle interno referentes ao processo PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2025-SRP.

Para qualquer necessidade de contato, disponibilizamos o endereço de e-mail: licitacao.anapu.pa@gmail.com



ESTADO DO PARÁ GOVERNO MUNICIPAL DE ANAPU GABINETE DO PREFEITO CNPJ: 01.613.194/0001-63

Respeitosamente,

MUNICIPIO DE Assinado de forma digital por MUNICIPIO ANAPU:01613 DE ANAPU:01613194000 163

Prefeitura Municipal de Anapu – Pará CNPJ: 01.613.194/0001-63 Luiz Carlos Aguiar Leite CPF: 186.283.622-15 Contratante